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[ eomeTpunyeckon nporpeccmen HasbiBaeTcs
nocrnegoBaTenbHOCTb ,0TNMYHbIX OT HYNSA Yunucen,
Ka)XadblX YNEH KOTOPOWU ,Ha4YMHaa CoO BTOPOro ,paBeH
npenblaywemy YneHy ,yMHOXeHHOMY Ha O4HO U TO
K€ YNCI0.ITO YMCIO Ha3bIiBaeTCHA 3HAMEHaTENEM
nporpeccun.



[lpumep HanTtn naTtb NnepBbIX YiEHOB
reoMeTpmnyeckoun nporpeccuu (Bn), ecnm ee rnepsbIn
4yneH paBeH 1, a 3HameHaTenb paBeH 0,1.

1 :01 : 0,010 : 0,001 : 0,0001



[lpumep HanTtn naTtb NnepBbIX YiEHOB
reoMeTpmnyeckoun nporpeccuu (Bn), ecnm ee rnepsbIn
4YNEH paBeH 2, a 3HaMeHaTeNb PaBeH -3.



[lpumep HanTtn naTtb NnepBbIX YiEHOB
reoMeTpmnyeckoun nporpeccuu (Bn), ecnm ee rnepsbIn
4YneH paBeH 8 , a 3HaMeHaTenb paBeH 1.

e 8:8:8:8 ;8



Dopmyra n-20 Y/eHa
2eomempuyeckou ripoapeccuu



Pelnte camMoCcToaTeNnbHO :

* 1)Hangmnte naTtbln 4neH reoMmeTpu4ecKkou
nporpeccuu (Bn),ecnm B1=1 q=2

« 2) Hangnte natbIin YneH reoMeTpuveckon
nporpeccuu (Bn),ecnm B1=16 q=0,5

« 3)Hangunte 4yeTBEPTLIN YNEH FEOMETPUNYECKOM

nporpeccum 3 : -0



[lpoBepkKa

e, =8, - q4—1 2% =16

|
2)6. =16- =16-— =1
)6; () 16
—6

NG =— =-2
)q -

6, :61'9'3 :3’(_2)3 —C



3agadvya o co3gatene waxmart

Korga cosgatens waxmat (Mo oAHUM AaHHbIM — OPEBHENHAMACKUIA MaTemaTuk, No Apyrum —

nereHgapHbIv agpasuna Benanap no umeHn Cecca nnu Korga cosgartens waxmart (no
OLHUM AaHHbIM — APEBHEMHOWUNCKUIA MaTeMaTuK, No ApyrMm — nereHaapHbii agpasug Benanap
no umenun Cecca unmn Cucca) nokasasn CBo€ n3obpeTeHne npaBUTESO CTPaHbl, TOMY Tak
NoHpaBmnachk Urpa, YTo OH NO3BOSIUI U30bpeTaTento NpaBo camoMy BblbpaTb Harpagy. Myapew
NonNpoCun y KOpons 3a NepBYHO KMNETKY LWaxMaTHOW AOCKM 3anfaTtuTtb eMy OA4HO

3€epHO Korga cosgartenb waxmart (no ogHUM AaHHbIM — APEBHEUHOVUWCKUNA MaTeMaTHK,
no Apyrum — nereHgapHoin gpasug senanap no umeHn Cecca unu Cucca) nokasan cBoé
n3o0peTeHne NpaBUTENIO CTpaHbl, TOMY TaK MOHpaBUach Urpa, YTo OH NO3BONUIT N3obpeTaTesnto
npaBo caMoMy BblOpaTb Harpagy. Myapey nonpocun y Koporsisi 3a NepByto KMEeTKY LWwaxmaTHOM
OOCKM 3anfaTtuTb eMy OAHO 3epHO MeHuubl (Mo apyron Bepcumn — ), 3@ BTOpoe — [Ba, 3a
TpeTbe — YeThblpe N T. ., yABanBasi KONIMYECTBO 3EPEH Ha KaXXaomn crieqytoLen KneTke.
[MpaBuTens, He pasbupaBLUNKCA B MaTeMaTuKe, ObICTPO cornacuncs, axe HeCcKosibKo
00OMAEBLUMCL Ha CTOMb HEBBLICOKYHO OLIEHKY N300pEeTeHUs, U NpuKasan KasHavyer nogcynTatb u
BbldaTb M300peTaTento Hy>HOoe Konn4ecTBo 3epHa. OaHako, Koraa Hegernto CnycTs KasHadven Bcé
eLé He CMOr NoACYUTaTb, CKOMbKO HY>XHO 3EPEH, NpaBUTENb CNPOCUI, B YEM NPUYNHA TaKoK
3agepxkn. KasHaden nokasasn emy pacyéeTtbl U ckasarsi, YTo pacniaTuTbCa HEBO3MOXHO.
MpaBuTenb, 4TOObI B3ITb pEBAHLL HaA MNbITABLUMMCS €ro obxmuTpuTb n3dobpertarenem, Benen
nocrnegHemMy nepecymTaTb KaXKaoe 3€PHbILLKO, YTOObI HE BbINO COMHEHUIN B TOM, YTO OH YECTHO C

HUM pacriyfiaTuIiCA «



Uncno 3epeH ,0 KOTOPbIX MAOET peYb ,ABMSA-€TCS CYMMOW 64 4rieHoB
reoMeTpmn4ecKomn Nporpeccumn,nepBbln YrieH KOTOpown paBeH 1,a 3HaMeHaTenb
2.0603Ha4ynm aTy cymmy 4vepes S:

S=1+2+2%+N +2° 426

YMHOXUM 00€e YyacTu 3anmcaHHoro paBeHCTBa Ha 3HaMeHaTerlb Nporpeccuun,
NOJTy4YM .

2S =2+2%+N +2% 42

BblyTemM noyneHHo 13 BTOPOro paBeHCTBa rnepsoe 1 nposeaem yrnpoLeHUnA:

28-8=(2+2° 41 +2°+2%)-(14242° +..+2%)



S =2° 1

 MoxHO nmoacymTaTtb ,4TO Macca Takoro Yucna
NWEHNYHbIX 3epeH bonbllie TPUMMMoHa TOHH.JTO
3aBeoMO npeBoCXoauT KOINMMYEeCTBO NLweHunubl
cobpaHHOM YEernoBe4YeCTBOM [0 HACTOSILLIErO BPEMEHMN.
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DopMyra CyMMbI N r1eps8biX Yr1eHO8
2eomMempuyeckol rnpoepeccuu
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Hantn cymmy nepBbIX NATU,4ECATU YNEHOB
reoMeTpuyeCcKon Nporpeccumn,ecrim ee nepBbIN YreH paseH
1,a 3HaMeHaTtenb paBeH 2.
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dopmyna cyMmmbl 6ECKOHEYHOW rEOMETPUHECKOI
nporpeccun npu |q|«1
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[lpeactaBbTe OECKOHEYHYIO AECATUYHYIO
nepuoanyeckyto apobs 0,(18) B BUAE
OObIKHOBEHHOW OpPOOU

0,(18) = 0,18 + 0,0018 + 0,000018 +
h=018 g =0,01

018 0,18 18 2
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CamocTosiTenbHas paboTa

* 1 BapuaHT e 2 BapuaHT
1) (8,) — ceomempuueckas npoepeccus
» -3;6 o -1\2;1
* Hantm cymmy 6  Hantm cymmy 6
NnepBbIX YIEHOB NnepBbIX YJIEHOB

o IIpeocmasbme 6 6uoe
00bIKHOGEHHOU  Opoou

0,(3) 0,(5)



* YPOK OKOHYEH.
 Cnacnbo 3a BHMMaHue!



